九江防水材料抗裂纤维OT805

产品名称	九江防水材料抗裂纤维OT805
公司名称	九江青龙化学建材有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	九江市长虹大道人民路口H7号
联系电话	0760-88728723 15218527256

产品详情

抗裂纤维OT805

青龙公司在江西全省各县市火热招商中,还在想怎么创业的你别再犹豫了,赶紧来电咨询吧。咨询热线 :15218527256小盘 网址;http://jj.qinglong.com.cn

青龙(集团)公司组建成立于1997年,是目前国内规模较大的化学建材综合型专业生产厂家之一。是建筑防水行业中集研发、设计、生产、施工、销售于一体的国家级高新技术企业。旗下设六个直属公司,多个分销机构,生产建筑防水、隔热保温材料、结构加固、GRC艺术制品四大系统各类产品六十余种,承接了全国各地数千宗著名防水加固工程。公司拥有国内领先的高分子卷材生产线、先进的防水涂料生产设备和EVB保温隔热防火干粉砂浆生产线,年可生产高品质防水涂料1.5万吨,聚合物防水干混砂浆系列产品20万吨,防水卷材1000万平米,GRC艺术制品20万平米。

九江防水材料简介

"青龙牌"OT805抗裂纤维是以聚丙烯为主要原料,以独特工艺制造成高强度聚丙烯单丝纤维再用特殊的化学物质对其进行表面处理,使之加入到混凝土或水泥砂浆中可自动均匀分布,提高其抗裂、防渗性能。

九江防水材料适用范围

凡使用混凝土或水泥砂浆的工程,均可加入抗裂纤维,既可增加结构强度,又可防裂抗渗, 实为改善混凝土和水泥砂浆性能的理想材料。

九江防水材料产品特性

- 1、抗裂:有效提高混凝土或砂浆对塑性收缩,离析、水化热温度应力等因素导致的非结构性裂纹的抗裂能力。可作为抗裂钢丝之替代或增强材料;
- 2、抗渗:能有效提高混凝土或砂浆抗渗防潮能力,可作为一种有效的刚性本体自防水添加材料;
- 3、抗冲击:有效提高混凝土或砂浆抗冲击、抗渗及抗龟裂能力;
- 4、抗冻:大大提高抗冻能力,有效提高混凝土的耐久性;
- 5、抗磨:明显提高混凝土或砂浆面层的耐磨能力,明显减少起尘,鳞状,片状剥落等破损现象;
- 6、增强韧性:可大大提高砼的韧性和抗裂变形能力,特别对改善高强砼的脆性有重要意义。

九江防水材料使用方法及用量

- 1、使用方法: 先将抗裂纤维加入到水中并搅拌, 再与水泥、 砂(碎石)混合均匀即可;
- 2、参考用量:
- (1) 混凝土: 0.8kg/m3
- (2)水泥砂浆:1.2kg/m3

九江防水材料储运与包装

- 1、本产品是无毒材料,可安全运输;
- 2、包装为:1kg/袋、5kg/箱、20kg/袋。

九江防水材料公司、防水材料厂、九江防水涂料公司、九江防水材料网、九江防水材料厂, 九江防水材料招商 九江防水材料、九江防水涂料、九江防水材料厂家、九江防水材料价格、九江防水材 料批发、九江防水资深专家